
          

X + 10 = 15

Spring runt ett träd X gånger. Spring 

sedan runt ett träd dubbelt så många 

gånger.

 

       
18 + X = 25             

Hoppa hopprep X gånger.

Hoppa sedan hälften så många gånger

         

x · 5 = 50     

Hoppa hopprep X gånger.

Hoppa sedan hälften så många gånger.

 

       
16 = 4 + 4 + 4 + X

Studsa en boll mot en vägg X gånger.

Studsa sedan en färre än X.

     

10 = X—6

Hoppa jämfota X gånger.

Hoppa sedan hälften så många hopp 
som X.

 

    

200 —X = 194

Snurra X varv.

Snurra sedan tre fler varv än X.

     
40 = 32 + X

Studsa en boll mot en vägg X   gånger.

Studsa sedan två fler än X.

 

    

X + 13 = 20

Spring runt ett träd X gånger.

Spring sedan runt ett träd 2 färre gånger 
än X.

 


